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1. a) Doplň tabulku. 

Číslovka základní řadová druhová násobná 

1     

  šestý   

 osm    

   dvanácterý  

    sedmnáctkrát 

několik     
 

b) Z číslovek v tabulce je neurčitá _____________________________________ . 

2. Doplň vynechaná písmena a tvary číslovek dva a dvě. 

_______ s_nové, _______ l_žařky, bez _______ ob_vatel, bez _______ 

m_ší, k _______ p_tlům, k _______b_linám, vidíme _______ ml_ny, 

vidíme _______ s_korky, ve _______ b_tech, o _______ v_drách,  

s ________ netop_ry, s _________ kob_lam_ 

3. a) Podtrhni slovo, které je chybné. 

Bez třech minut je skoro poledne. 

Ve dvou se to lépe táhne. 

Skauta mám od čtyřech do pěti. 

Půjdu bruslit s oběmi svými kamarádkami. 

Do školy jsem začal chodit před třemi lety. 

b) Vyber věty, v nichž mohou mít číslovky dva tvary. Věty s druhým tvarem číslovky napiš. 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 

 


